



圣诞快乐

随着圣诞节一天天临近,烟台的圣诞气氛也越来越浓。特别是城市中的年轻一族,他们早就开始计划如何度过今年这个圣诞节了。给朋友送圣诞礼物、参加圣诞party、吃圣诞大餐,这些源自西方的圣诞庆祝活动正在被越来越多的青年人追捧。城市中的大小商家也正是看中了这个难得的机会,纷纷出台花样繁多的促销活动。明天就是圣诞节了,烟台的各个商家早早地就开始了营造圣诞气氛。一棵棵挂满霓虹灯的巨大圣诞树被立在这些商场的大门口,提醒南来

北往的人们,圣诞节就要来了。时下,互相赠送圣诞礼物已经成为许多青年人的习惯。在他们看来,圣诞礼物不仅可以表达心意,还能营造温馨浪漫的节日气氛。一个在商场里为女朋友挑选饰品的小伙子对记者说:“我从认识我女朋友开始一直送她圣诞礼物,她也送我。其实东西本身并不重要,重要的是我对她表达的感情是怎么样,而且在节日里收到礼物是一件浪漫的事,没有人不喜欢。”在西方人以红、绿、白三色为

圣诞色,圣诞节来临时家家户户都要用圣诞色来装饰。红色的有圣诞花和圣诞蜡烛。绿色的是圣诞树。它是圣诞节的主要装饰品,用砍伐来的杉、柏一类呈塔形的常青树装饰而成。上面悬挂着五颜六色的彩灯、礼物和纸花,还点燃着圣诞蜡烛。红色与白色相映成趣的是圣诞老人,他是圣诞节活动中最受欢迎的人物。儿童在圣诞夜临睡之前,要在壁炉前或枕头旁放上一只袜子,等候圣诞老人在他们入睡后把礼物放在袜子内。在西方,扮演圣

诞老人也是一种习俗。本期圣诞专刊,为您明天的圣诞大行动准备了N种方案。吃什么?去哪吃?哪里活动多?哪里活动好?哪里适合Party?哪里适合情侣温馨浪漫?答案尽在其中,快来看看吧!另外,为读者提供另一种圣诞好去处。与情人和家人看电影,还是去逛街Shopping,抑或去品尝可口的西点?我们提供信息,您来参与其中。明天就是圣诞节了,看完圣诞特刊,让我们疯狂的度过这快乐的圣诞节吧!